

宁波产书写笔性能表现如何?使用安全是否过关?

一支笔最长能划出685米的线迹

宁波4家制笔企业在相同指标下达到“浙江制造”标准

书写笔是日常学习和办公的必备用品,其各项性能表现如何?使用安全是否过关?昨天,由宁波文具行业协会主办的书写笔产品质量比对结果新闻发布会举行。活动选取了书写笔中最为常用的中性笔,共抽查28家企业的28批次产品,结果表明,我市企业参与本次比对的书写笔产品质量与国内知名品牌企业产品质量势均力敌。

一支笔最长能划出685米的线迹

在书写性能、干燥性、间歇书写、笔杆头部孔径与笔头外径差值指标上,宁波产书写笔与知名品牌不相上下。

根据国家文教用品质量监督检验中心常务副主任马萍博士介绍,书写性能,是指笔能不能写字、书写是否流利、一管油墨能写多少字,通俗地讲就是一支笔能划多长线迹。行业标准要求≥400米,此次28家参与比对的企业均达到并超过这一要求,有16家企业产品的书写性能大于600米。间歇书写性能项

目主要考核笔头处于暴露和停止书写状态下24小时后能否正常书写,我省16家企业的产品超过216小时后仍正常书写。

“书写性能直接影响书写笔的书写质量和使用寿命,虽然不会对使用者造成什么伤害,却会给使用者带来麻烦,导致重复购买,造成不必要的浪费。”马萍说。

马萍特别提到了慈溪市金伦制笔实业有限公司生产的G-518中性笔,其线迹达到685米,算是同类产品中的佼佼者。

书写笔安全质量越发引起重视

书写笔产品的消费群体主要是未成年学生,消费者对其质量越发关注。在此次比对中,所有书写笔的“上帽安全”、墨水中“可迁移元素”、笔杆及握笔套中邻苯二甲酸酯、多环芳烃等指标都符合要求。

针对书写笔的笔帽尺寸,马萍特别提醒,要防止误吞食情况的发生。未成年人的食管一般比较小,笔帽吃进去很容易卡在食管里。

国家标准要求笔帽部件要有一定的通气面积,从而产生一定的空气流通,保证万一出现吞食情况后,可为抢救赢得时间。

这是我省首次对书写笔产品质量进行全面比对并发布权威结果,将进一步促进区域产业质量比拼。虽然只从8个指标上对中性笔的综合质量进行了比对,但从一定角度反映出宁波书写笔产品的质量情况。总体上,宁

波书写笔产品的质量情况较好。

另外,今年浙江制造品牌建设促进会发布了贝发集团起草的“浙江制造”《商务签字笔及笔芯》标准,在相同指标下,有4家参加比对的宁波企业达到“浙江制造”标准,这在一定程度上反映了宁波产书写笔产品逐步迈向高品质、高端化。

记者 朱锦华

下周起浙江首开“复兴号”高铁

商报讯(记者 范洪)记者昨天从上海铁路局了解到,从11月20日起“复兴号”高铁将扩大开行6列,涉及沪昆、宁杭高铁,金温及杭深4条铁路28个车站,这也是“复兴号”首次在浙江省境内运营。

即将改用“复兴号”CR400BF型动车组运行的车次

分别为上海虹桥—苍南G7335次、苍南—南京南G7350次、南京南—温州南G7625次、温州南—上海虹桥G7334次、上海虹桥—苍南G7337次、苍南—上海虹桥G7332次,涉及杭州东、温州南、嘉兴南、湖州、苍南等28个车站,其中,G7335次、G7350次从11月20日开始运

营,G7332次22日起运营,其余车次则在21日起运营。

这些车次虽然采用了“复兴号”运营,但全程运营时间及票价均没有发生变化。此次开行“复兴号”的车次暂不经过宁波站,但随着“复兴号”运营范围的进一步扩大,将来宁波人一定能在家门口坐上“复兴号”。

首届中国保险养老社区发展论坛在宁波举办 千亿规模的保险养老产业投资基金 落户梅山

商报讯(记者 王婧 通讯员 李一)昨天,由中国保险学会、宁波市人民政府作为指导单位,梅山(中国)保险养老社区联盟、宁波梅山物流产业集聚区管委会等联合主办,宁波市保险学会协办的首届“中国保险养老社区发展论坛”在宁波举办。

本次论坛以“新时代商业保险与养老社区融合发展”为主题,探讨在老龄化进程加快大背景下的商业保险与养老社区建

设。来自保险监管、银行、养老服务机构等方面的260余位嘉宾参加了论坛。

中国保监会原副主席魏迎宁指出,保险参与养老社区建设意义重大,不仅可以增加养老服务供给,推动养老服务体系构建,缓解社会养老资源严重不足的矛盾,更好服务老年群众对幸福养老的追求,而且可以帮助保险业拓展产品创新空间,延伸产业链,改善资产负债匹配状况,推

动“保险姓保”理念的落实,实现行业的持续健康发展。

据悉,“中国保险养老社区发展论坛”将在中国保险学会、宁波市人民政府的联合指导下,永久落户宁波梅山。论坛将每年举办一次。

此外,由红杉资本、梅山(中国)保险养老社区联盟共同发起成立的中国保险养老产业投资基金正式落户宁波梅山海洋金融小镇,基金总规模将达1000亿元。

宁波晚报财智生活俱乐部 首场会员活动启动啦

下周三,我们诚邀VIP会员
长兴十里银杏长廊一日游

商报讯(记者 崔凌琳)距离宁波晚报财智生活俱乐部成立正好两个月,俱乐部会员活动提上日程——下周三(11月22日),宁波晚报财智生活俱乐部将邀请会员前往浙江省湖州市长兴县的十里银杏长廊一日游,共赏黄叶飘飘的古生态奇观。

本次活动是俱乐部成立以来的首场会员活动,旨在回馈广大新老会员。活动当天,俱乐部将派大巴车接送并负责中餐、晚餐。

长兴十里银杏长廊位于小浦镇八都岙,是一条沿着古村穿行的公路,长约12.5公里,两旁是看不完的古村落和银杏树,而眼下正值黄叶纷飞、色彩斑驳的季节。本次活动参加人数暂定为40人,将优先对VIP会员(累计认购金额达到50万元)免费开放,有意者请拨打87288906或咨询“财智君”微信了解详情,直接到俱乐部现场报名。

满足条件的会员,如本人不参加,也可将名额让给亲朋好友(亲朋好友只要完成会员注册绑定银行卡步骤便可)。未满足条件的会员,亦可拨打电话或咨询“财智君”微信另行申请。会员报名时,请务必带上身份证和手

机(俱乐部注册号绑定的手机),参加活动的会员建议年龄不超过75岁。

宁波晚报财智生活俱乐部依托宁波晚报的品牌影响力和媒体渠道资源,携手专业的团队——浙江甲子资产管理有限公司、浙江甲秀网络科技有限公司,以长三角为中心,不定期提供在金交所备案的地方政府类融资项目等信息,全力打造“互联网+金融+城市生活”的综合性信息服务平台,旨在专业、真实、有效地为会员的财智生活出谋划策,提供相关理财咨询、金融知识讲座培训等服务。

若想成为俱乐部会员,您只要登录“宁波晚报财智生活俱乐部”官网(<http://nbwb.p2gcaifu.com/>)进行会员注册。此外,俱乐部设立了微信公众号——“宁波财智圈(微信号:dncbzq)”,市民亦可扫描微信群客服“财智君”加为好友,由“财智君”拉进俱乐部微信群。俱乐部采取会员实名制。

活动报名时间:11月17日和11月20日9:00至17:30。

俱乐部地址:宁波报业传媒大厦一楼(鄞州区宁东路901号)。



超值西安双飞5日游, 仅需599元!

达人旅业将于11月25日搬迁至灵桥东(百丈路16号),庆贺公司迁新址,特推出西安双飞五日游特价活动!探访钟鼓楼回民街,品味陕西特色美食;参观西安博物院、大小雁塔,感受“雁塔晨钟”的古韵;游览慈恩寺大雁塔、大明宫及兵马俑,感受其震撼;游览大唐不夜城,观盛唐风采;宁波独立成团,优秀导游服务,报名即送陕西狗头枣一包!
线路:西安、兵马俑、慈恩寺、大小雁

塔、大明宫、大唐不夜城双飞5日游发团:12月8日
价格:599元/人(65周岁以下+200,不含自费套餐680元)
报名及投诉电话:87651111
QQ群:411030887
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)
达人旅游网:www.57676.com
浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)

宁波财智圈



财智君